
ЗВІТ
ДЕПУТАТА ОДЕСЬКОЇ

ОБЛАСНОЇ РАДИ 
КОЛОЙДЕНКА ВАДИМА 

АНАТОЛІЙОВИЧА
«ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ

У 2025 РОЦІ». 

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання

ПП «Європейська Солідарність» по виборчому

округу № 5.

Секретар постійної комісії обласної ради з

питань правової політики, забезпечення

законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією.



Шановні жителі та гості Одеської області, звітую про свою 

депутатську діяльність за 2025 рік!

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів

місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед

виборцями свого виборчого округу та їм підзвітним. Відповідно

до ст. 16 вказаного закону, депутат місцевої ради періодично, але

не рідше одного разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою

роботу перед виборцями відповідного виборчого округу,

об’єднаннями громадян.

Даний звіт сформований на підставі ст. ст. 11, 16 Закону України

«Про статус депутатів місцевих рад».

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів

громадян та виконання доручень виборців, у межах повноважень

наданих чинним законодавством України. Намагаюсь весь час

працювати так, щоб виправдати Вашу довіру та з максимальною

користю для виборців мого виборчого округу та всіх громад

Одещини.

У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України

«Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве

самоврядування», Регламентом Одеської обласної ради а також

іншими нормативними документами, що регулюють питання, які

мені доводиться вирішувати.



Участь у роботі депутатської комісії обласної ради з питань

правової політики, забезпечення законності та правопорядку, 

боротьби з організованою злочинністю та корупцією:

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійна

комісія обласної ради з питань правової політики, забезпечення

законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю

та корупцією створена рішенням Одеської обласної ради «Про

утворення постійних комісій Одеської обласної ради VIІI

скликання та обрання їх голів» від 24 грудня 2020 року № 33-VIII.

До складу постійної комісії з питань правової політики,

забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією входить 4 депутата.

Свою діяльність постійна комісія здійснює на принципах

законності, захисту прав і законних інтересів громадян, соціальної

справедливості, колегіальності, гласності і врахування громадської

думки, поєднання місцевих і державних інтересів, та здійснює свої

повноваження у відповідності з чинним законодавством,

Регламентом Одеської обласної ради та положенням про постійні

комісії Одеської обласної ради VІІІ скликання.



За звітний період проведено вісім окремих засідань постійної комісії, у

ході яких було розглянуто 139 питань, що належали до повноважень

комісії, та за результатами розгляду яких прийнято 111 висновків і

рекомендацій. Питання, що виносилися на розгляд комісії, переважно

стосувалися опрацювання проєктів рішень та інших питань порядку

денного пленарних засідань Одеської обласної ради, а також реалізації

повноважень комісії у сфері правової політики, забезпечення

законності та правопорядку, протидії організованій злочинності та

корупції.

Як секретар постійної комісії Одеської обласної ради з питань правової

політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією, я брав участь у всіх восьми

засіданнях комісії, забезпечував організаційну підготовку засідань,

ведення протоколів, оформлення та своєчасне направлення висновків і

рекомендацій комісії відповідним структурним підрозділам та

посадовим особам.

Станом на 31 грудня 2025 року постійною комісією проведено вісім

окремих засідань. У зв’язку з відсутністю голови комісії, одне із

восьми засідань було проведено мною як секретарем комісії з

виконанням функцій головуючого, із забезпеченням належної

організації роботи комісії, дотриманням встановленої процедури та

вимог чинного законодавства.



- у першому кварталі 2025 року постійною комісією обласної

ради з питань правової політики, забезпечення законності та

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та

корупцією проведено 2 окремих засідань постійної комісії на

якій було розглянуто 26 питань, з яких прийнято відповідні

висновки та рекомендації, підготовлено 42 вихідних

документів.

- у другому кварталі 2025 року постійною комісією обласної

ради з питань правової політики, забезпечення законності та

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та

корупцією проведено 2 окремих засідань постійної комісії на

якій було розглянуто 32 питань, з яких прийнято відповідні

висновки та рекомендації, підготовлено 38 вихідних

документів.

- у третьому та четвертому кварталі 2025 року постійною

комісією обласної ради з питань правової політики,

забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією проведено 4 окремих

засідань постійної комісії на якій було розглянуто 59 питань, з

яких прийнято відповідні висновки та рекомендації,

підготовлено 43 вихідних документів.



На засіданні комісії розглядались наступні проєкти рішення, 

по яким були ухвалені позитивні висновки та рекомендації.

Зокрема, підтримано рішення про затвердження Порядку

підтвердження факту відсутності газифікації багатоквартирних

будинків та відсутності або нефункціонування систем

централізованого чи автономного теплопостачання, що надасть

можливість забезпечити дотримання вимог чинного законодавства та

створило підстави для застосування доступних тарифів на електричну

енергію для мешканців відповідних будинків.

Мною підтримано рішення про відмову від імені Юрія Олеші, раніше

присвоєного комунальній установі «Одеський театр юного глядача»,

яке було прийняте відповідно до вимог чинного законодавства України, з

дотриманням процедури громадського обговорення та повноважень

обласної ради у сфері управління об’єктами спільної власності

територіальних громад.

Також підтримав внесення змін до Порядку надання цільової

адресної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих

обставинах, та малозабезпеченим верствам населення, що дозволило

вдосконалити механізм соціальної підтримки, посилити допомогу

військовослужбовцям та членам їхніх сімей, а також запровадити

додаткові соціальні гарантії, зокрема надання разової грошової допомоги

на психологічне відновлення та реабілітацію.



Окремо підтримав клопотання депутатів Одеської обласної

ради про присвоєння звання Герой України (посмертно)

полковнику Костянтину Вікторовичу Оборіну, що стало актом

належного вшанування його особистого героїзму, мужності та

вагомого внеску у захист держави й розвиток української авіації.

Також, підтримав звернення до Верховної Ради України щодо

невідкладного розгляду законопроєкту № 5651-2,

спрямованого на вдосконалення механізму надання пільг з

оплати проїзду, що має на меті забезпечення рівного доступу

громадян пільгових категорій до гарантованих державою

соціальних прав та усунення дисбалансу у фінансуванні таких

пільг.

Підтримано рішення про заслуховування та затвердження

звітів депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за

2025 рік, що сприяє підвищенню відкритості, підзвітності та

прозорості діяльності депутатського корпусу.

Також підтримано рішення про визначення процедури

передачі майна спільної власності територіальних громад

Одеської області на праві узуфрукта, що дозволило

упорядкувати механізм користування комунальним майном з

урахуванням змін законодавства та скасування Господарського

кодексу України, а також забезпечити прозорі та чіткі умови

передачі майна підприємствам, установам і організаціям.



УЧАСТЬ В СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ . 

Одним із ключових обов’язків у межах здійснення депутатських

повноважень є участь у пленарних засіданнях Одеської обласної ради, а

також системна робота в постійній комісії.

Упродовж звітного періоду відбулося чотири сесії Одеської обласної ради, в

межах яких було ухвалено близько 90 рішень, спрямованих на забезпечення

сталого функціонування області в умовах воєнного стану. Я взяв участь у

всіх чотирьох пленарних засіданнях обласної ради.

Під час підготовки до проведення сесій брав активну участь у розробці,

опрацюванні та доопрацюванні проєктів рішень, вносив пропозиції та

рекомендації з окремих питань, які розглядалися на засіданнях постійної

комісії з питань правової політики, забезпечення законності та

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

У межах пленарних засідань обласної ради розглядалися та ухвалювалися

рішення, спрямовані на забезпечення стабільності функціонування всіх

сфер життєдіяльності міста Одеси та Одеської області в умовах воєнного

стану, зокрема у сферах охорони здоров’я, культури, соціального захисту

населення, забезпечення правопорядку та безпеки мешканців області.

Окрему увагу в роботі було приділено питанням сприяння територіальній

обороні, розвитку системи цивільного захисту, протидії злочинності та

посиленню заходів громадської безпеки на території міста Одеси та області

загалом.

Моя активна участь у роботі постійної комісії та депутатських фракцій була

спрямована на вирішення першочергових і стратегічно важливих питань

розвитку області, соціального захисту населення та підтримки

обороноздатності держави.



Зокрема, було підтримано та ухвалено позитивні рішення

щодо надання цільової адресної допомоги, що перевищує

граничний розмір за відповідним напрямом, що дозволило

надати додаткову фінансову підтримку громадянам та сім’ям, які

опинилися у складних життєвих обставинах, з урахуванням

реальних потреб та викликів воєнного часу.

Також підтримано рішення про звернення депутатів Одеської

обласної ради до Президента України та Верховної Ради

України щодо продовження строку дії мораторію на експорт

лісоматеріалів (необробленої деревини), що спрямоване на

збереження національних природних ресурсів, підтримку

вітчизняної переробної промисловості та захист економічних

інтересів держави.

У межах реалізації повноважень у сфері забезпечення правосуддя

підтримано рішення про затвердження списків присяжних

для Саратського та Ширяївського районних судів Одеської

області, що забезпечило належне функціонування судової

системи, реалізацію принципів участі громадян у здійсненні

правосуддя та дотримання вимог законодавства.

Підтримано рішення про клопотання щодо нагородження

Почесною грамотою Верховної Ради України Ківи А.Ю., що

стало формою державного визнання професійних заслуг,

сумлінної праці та внеску у розвиток сфери діяльності з освіти.



Під час пленарного засідання також було розглянуто

інформацію керівника Одеської обласної прокуратури

Сватка А.А. про результати діяльності органів

прокуратури Одеської області у першому півріччі 2025

року, що дало можливість здійснити депутатський контроль,

отримати об’єктивну оцінку стану законності та правопорядку

в регіоні, а також визначити напрями подальшої взаємодії

органів влади та правоохоронних органів.

Важливим соціальним рішенням стало підтримання

Порядку надання цільової адресної допомоги сім’ям, які

опинилися у складних життєвих обставинах, та

малозабезпеченим верствам населення Одеської області,

що забезпечило прозорий, справедливий та ефективний

механізм соціальної підтримки найбільш уразливих категорій

громадян.

Також підтримано Стратегію розвитку Одеської області на

період 2021–2027 років та План заходів із її реалізації у

2025–2027 роках, що створює системну основу для

відновлення, соціально-економічного розвитку регіону,

залучення інвестицій та реалізації довгострокових

інфраструктурних і соціальних проєктів.



У межах управління об’єктами спільної власності

територіальних громад підтримано рішення про передачу

майна у комунальну власність Яськівської сільської ради

Одеського району, що дало можливість ефективніше

використовувати майно на місцевому рівні та забезпечити

потреби громади.

Також підтримано рішення про призначення директора

Обласної комунальної організації «Обласний центр

фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх”», що

сприяє забезпеченню стабільної роботи установи, розвитку

масового спорту та популяризації здорового способу життя

серед населення області.

Усі прийняті рішення мали на меті забезпечення

соціальної стабільності, зміцнення законності та

правопорядку, підтримку громадян і територіальних

громад, а також створення умов для сталого розвитку

Одеської області в умовах воєнного стану.



ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА З ГРОМАДОЮ!
(Ананьївська міська територіальна громада)

У звітному періоді моя депутатська діяльність в Ананьївській міській

територіальній громаді здійснювалася з урахуванням реальних потреб

мешканців громади та була спрямована на надання системної, адресної та

практичної допомоги жителям міста Ананьєва та населених пунктів

Ананьївської громади.

Основним принципом, яким я керувався у своїй роботі як депутат Одеської

обласної ради, є постійний діалог із громадою, доступність та конкретна

допомога громадянам, які звертаються з особистими та суспільно

значущими проблемами.

Протягом звітного періоду я систематично здійснював виїзди до

Ананьївської міської територіальної громади, де проводив особисті зустрічі

з мешканцями міста Ананьєва та сіл громади, керівниками підприємств,

закладів освіти й охорони здоров’я, фермерами, підприємцями,

представниками громадських організацій та активом громади.

Під час таких зустрічей вивчалися індивідуальні звернення громадян,

соціально-побутові проблеми, питання медичного забезпечення, соціального

захисту, підтримки військовослужбовців та їхніх родин, а також інші

актуальні для громади питання. У межах наданих повноважень та

можливостей я сприяв їх вирішенню, у тому числі шляхом звернень до

органів місцевого самоврядування, обласних структур та відповідних

установ.



У звітному періоді мною налагоджено та підтримувалася плідна

співпраця з обласними та місцевими громадськими організаціями,

зокрема з громадською організацією «Український форум

розвитку та перемоги», спільно з якою було проведено низку

благодійних заходів та гуманітарних акцій для мешканців

Ананьївської громади.

У місті Ананьєві у звітному періоді функціонувала громадська

приймальня депутата Одеської обласної ради Вадима Колойденка,

де мешканці громади мали можливість звернутися із письмовими

заявами, отримати консультації, поспілкуватися з помічником-

консультантом депутата та отримати сприяння у вирішенні

першочергових питань.

Завдяки моєму сприянню та у співпраці з благодійними

організаціями та волонтерами значна кількість пенсіонерів, осіб

похилого віку, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб

та соціально вразливих категорій населення Ананьївської громади

отримали продуктові набори.

Крім того, багатодітним сім’ям та особам з інвалідністю було

надано 30 наборів памперсів, а мешканець одного з сіл громади

отримав інвалідний візок.

Не залишалися поза увагою військовослужбовці Збройних Сил

України, члени їхніх родин, а також матері загиблих захисників,

які отримували гуманітарну допомогу у вигляді продуктів

харчування, одягу та взуття.



Упродовж звітного періоду мною неодноразово проводилися зустрічі

зі спортсменами Ананьївщини, ветеранами бойових дій ЗСУ,

журналістами, представниками творчої громадськості, підприємцями

та фермерами, під час яких обговорювалися питання розвитку спорту,

культури, підтримки ветеранської спільноти та місцевого

підприємництва.

Окрему увагу було приділено підтримці важкохворих мешканців

громади. Я особисто відвідував таких громадян за місцем проживання

в місті Ананьєві та селах громади, спілкувався з родинами та надавав

допомогу найнеобхіднішими речами.

Також я особисто відвідував багатодітні сім’ї в селах Коханівка,

Шимкове та на 4-й дільниці міста Ананьєва, де здійснював благодійну

допомогу. Зокрема, сім’ї Крохмалюк, у якій виховуються діти з

інвалідністю, було надано сприяння в отриманні необхідного

медичного обладнання, забезпечено харчування та надано допомогу в

лікуванні дитини.

Допомогу також отримала сім’я військовослужбовця ЗСУ в селі

Гандрабури, а матерям загиблих захисників, зокрема на 3-й дільниці

міста Ананьєва, я особисто надавав підтримку продуктами харчування

та іншою допомогою.

У межах підтримки культурного життя громади я відвідав відомого

ананьївського художника Продана Валентина Васильовича,

ознайомився з його творчістю та висловив особисту подяку за

багаторічний внесок у розвиток культури Ананьївщини.



РОБОТА В САВРАНСЬКІЙ ГРОМАДІ
Упродовж 2025 року мною також здійснювалася активна

робота у Савранській територіальній громаді. Зокрема, було

організовано та проведено змагання з дзюдо до Дня пам’яті

та перемоги у Другій світовій війні, до Дня Незалежності

України, а також першість спортивного клубу «Олімп».

Крім того, до Дня Незалежності України організовано

змагання з футболу та настільного тенісу. Переможців і

призерів було забезпечено кубками, медалями та

заохочувальними подарунками.

Постійно надаю підтримку волонтерському центру в селі

Байбузівка, який займається плетінням маскувальних сіток

для Збройних Сил України.

Також за мого сприяння десять мешканців Савранської

громади отримали матеріальну допомогу від Одеської

обласної ради на лікування, що дозволило частково

компенсувати витрати на медичні послуги та лікування.

Як депутат Одеської обласної ради, я залишаюся

відкритим до співпраці з усіма мешканцями громад, які

звертаються з пропозиціями, проблемами та

ініціативами, і надалі планую працювати задля захисту

прав та законних інтересів жителів Одеської області.

Найвищою оцінкою моєї роботи вважаю довіру та

вдячність людей, які у складних життєвих обставинах

отримали підтримку та допомогу.



ПІДСУМОК ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ВІДКРИТІСТЬ ТА РОБОТА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Упродовж звітного періоду моя депутатська діяльність як депутата Одеської обласної ради здійснювалася в

умовах воєнного стану та була спрямована на забезпечення постійного зв’язку з громадами, відкритості,

доступності та практичної допомоги мешканцям області.

Попри складні безпекові умови, обмеження та соціально-економічні виклики, я не припиняв особистої роботи

в територіальних громадах, систематично здійснював виїзди, проводив зустрічі з мешканцями,

військовослужбовцями, ветеранами, родинами загиблих захисників, внутрішньо переміщеними особами,

представниками бізнесу, освіти, культури та громадського сектору.

Моя діяльність залишалася відкритою для кожного звернення. Громадська приймальня депутата

продовжувала свою роботу, звернення громадян розглядалися у визначеному законодавством порядку, а за

можливості - вирішувалися оперативно та адресно.

В умовах війни особливу увагу було приділено соціальному захисту вразливих категорій населення,

підтримці військовослужбовців Збройних Сил України та членів їхніх сімей, а також взаємодії з

волонтерськими та громадськими організаціями. Значна частина роботи була спрямована на надання

гуманітарної та матеріальної допомоги тим, хто її найбільше потребував.

Відкритість у роботі також передбачала прозорість прийняття рішень і регулярне інформування громадян

про депутатську діяльність через публічні звіти, соціальні мережі та офіційні інтернет-ресурси.

Я переконаний, що в умовах воєнного стану депутат має бути поруч із людьми, чути їхні проблеми,

представляти їхні інтереси та сприяти прийняттю рішень, які забезпечують соціальну стабільність і розвиток

громад.

Надалі я продовжуватиму відкриту, відповідальну та системну роботу, спрямовану на захист прав і законних

інтересів мешканців Одеської області та підтримку територіальних громад.



Моя громадська приймальня знаходиться за адресою:

м. Одеса, Михайлівська площа, 1, каб. 511.

Прийом громадян проводиться у другий вівторок місяця з 09:00 –

12:00 год.

(067) 708-81-88 Колойденко Вадим Анатолійович.

Працювати в умовах війни непросто, однак найважчі

випробування сьогодні переживають наші захисники, які щоденно

відстоюють свободу України. Для нас це є обов’язком - не

зупинятися, продовжувати працювати, надавати підтримку та

допомогу усіма можливими способами.

Я вірю, що 2026 рік наблизить нас до омріяної Перемоги, проте

попереду ще багато викликів і наполегливої роботи.

Щиро дякую за вашу підтримку та довіру, яка дає мені

можливість робити реальний внесок у розвиток нашої громади.

Mobile User
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